

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

ORGANO DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

Año LXI -- Núm. 23.625

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Lunes 18 de abril de 1938

Número suelto: 25 céntimos

Apartado de Correos 147

Los Sindicatos valencianos tienen el deber de ocuparse con toda urgencia de la obra de fortificar. No se debe desperdiciar ni un solo instante. FORTIFICAR quiere decir RESISTIR, y RESISTIR es sinónimo de VENCER

Palabras de Negrín

Lo primero de todo, obedecer

El presidente del Consejo y ministro de Defensa Nacional, camarada Negrín, se ha dirigido anteanoche por radio al país para informarle del estado de la situación militar que atravesamos y ponerse en contacto con el pueblo para afirmar una vez más la decisión del Gobierno de luchar con todos los recursos que se cuenta por la independencia nacional, hasta expulsar de nuestro suelo al invasor, aplastando de paso a los traidores. El pueblo que se ve informado de esta manera por los elementos que le rigen, no puede por menos de tener fe en su Gobierno, confiando plenamente en que la situación ha de variar en tal forma a nuestro favor, que nos conduzca a la victoria.

El compañero Negrín asegura que «todo está previsto en lo militar y en lo civil, y a pesar de las dificultades que pueda haber en las comunicaciones, no faltarán víveres y material». Con esto tenemos suficiente para resistir, que es nuestra consigna del momento, y ya sabemos que el resistir ahora es para atacar después, después que él afirma será próximo. Un pueblo, como el nuestro, que tantas pruebas viene dando de abnegación y de sacrificio, no ha de vacilar en continuar luchando con el mismo ardor y la misma pasión que hasta ahora lo viene haciendo, porque sabe que ha de llegar el triunfo definitivo y que ni nada ni nadie puede arrebatárselo como él se lo propioga.

Pero como premisa indispensable, el presidente del Consejo ha sentido la de que han de ser obedecidos los mandos y las autoridades por el Gobierno delegadas, ya que en él se resumen todos los apoyos de la España antifascista, y hacer otra cosa sería ayudar a nuestros enemigos. Por lo tanto, pide que todas las iniciativas, todas las ayudas deben encaminarse hacia el Frente Popular, siendo la consigna de esta hora la de ayudar a las autoridades y prestarles toda nuestra colaboración, sin que haya otro mandato que el del Gobierno de la República. En eso estriba nuestra fuerza.

Con gran acierto tocó el jefe del Gobierno otros puntos como el de que nuestra resistencia ha sido una revelación para el mundo, sobre todo para aquellos que nos creían muertos, y su protesta al pacto anglo-italiano, que acaba de hacerse sin haber tenido en cuenta a España, pero esto no viene más que a demostrar una vez más que Europa nos deja a merced de la piratería fascista. Sin embargo, el mundo sabrá una vez más de lo que es capaz el pueblo español, dijo Negrín, y para ello, no hay más que obedecer la voz del Gobierno. Todos a ocupar su puesto; es la hora de la resistencia, y por ello hay que FORTIFICAR. Que todos obedezcan a la voz que pide fortificadores; los Sindicatos del ramo de la construcción deben ponerse en primera línea y acudir como un solo hombre. Hay que demostrar al mundo de lo que somos capaces, pues cada división será una división de choque, y cada hombre y cada mujer un combatiente. La victoria será nuestra, pero lo primero que tenemos que hacer es obedecer.

Valencia, en pie de guerra

La tarea fundamental del momento, FORTIFICAR, es acogida con gran entusiasmo por los Sindicatos de la U. G. T. Importantes acuerdos de la Federación Regional de la Industria de Espectáculos Públicos

Ayer por la mañana, en el Gran Teatro, se celebró la anunciada Asamblea de la Federación Regional de la Industria de Espectáculos Públicos, de Valencia, F. E. I. E. P. (U. G. T.).

En esta Asamblea, los trabajadores del espectáculo público demostraron el encendido espíritu patriótico de que están poseídos y la formidable comprensión de su deber en estos momentos, dando un magnífico ejemplo a seguir por todos los trabajadores valencianos.

Después de brillantes intervenciones de los compañeros Mariano Andrés, Marcial López, L. Gomis y la del representante del Secretariado Provincial de la U. G. T., Jesús Fernández, la Asamblea, por aclamación, y en medio del mayor entusiasmo, adoptó las siguientes resoluciones:

Primera.—Disminuir las plantillas del personal de todos los salones hasta su mínima expresión.

Segunda.—Que todos los compañeros, hasta la edad de 40 años, se incorporen sin pérdida de momento a las brigadas de fortificación que se están formando.

Tercera.—Con los compañeros incorporados se formarán dos turnos, el objeto de que todos puedan tener días de descanso.

Cuarta.—Las familias de los compañeros que se incorporen a estas brigadas cobrarán el sueldo íntegro que éstos perciban en la actualidad en sus respectivos salones.

Los trabajadores de espectáculos públicos han respondido con tal entusiasmo y diligencia a este llamado patriótico, que, según noticias que hemos podido recoger en el domicilio de la Federación, hoy mismo han comenzado a llenar las listas de incorporados, y mañana ya se tendrá el primer grupo de fortificadores dispuesto a marchar donde las autoridades les destinan.

Con acuerdos tan entusiastas y rotundos como los adoptados por los trabajadores de la industria de espectáculos públicos, podemos asegurar que el espíritu que animó el 18 de julio al proletariado está en plena pujanza, y que la independencia de la Patria en peligro será salvada por el heroísmo de nuestro pueblo.

Adelante, trabajadores valencianos! ¡A fortificar el suelo de nuestros mayores! ¡Atrás los invasores! ¡NO PASARAN!

John Bull es hombre cumplido, por Bluff



—Ya le invitaré, mister Seassió a visitar mis nuevas posesiones en Absilina.

El pueblo vibra de patriotismo

En defensa de la independencia nacional

UNION DE MUCHACHAS ESPAÑOLAS

¡Muchachas de Valencia! ¡Pueblo de Valencia!

Dada la situación grave por que atraviesa nuestro país y viéndose ante un peligro cercano la tierra de Valencia, sus huertas, sus jardines, sus campos, Unión de Muchachas Españolas hace un llamamiento a todas las jóvenes y al pueblo en general, para que todas nuestras energías fundidas en una, hagan de la tierra valenciana la barrera que consiga que el enemigo, ante el espíritu de independencia del pueblo valenciano, una vez más se vea derrotado en su loco afán de hacer del pueblo español un pueblo de esclavos.

¡VALENCIANOS, una vez más hacer honor a vuestra historia! ¡POR LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA! ¡Por las libertades del pueblo valenciano!

¡Muchachas, sed dignas de nuestros combatientes! Acudid como una sola al Comité Provincial de «Unión de Muchachas», Paz, número 5, para hacer aquellos trabajos que sean necesarios.

¡Viva la independencia de España y del pueblo valenciano!

¡AL PUEBLO DE VALENCIA!

Cuando los ataques del enemigo son más fuertes, cuando la situación es grave, pero no desesperada, Unión de Muchachas Españolas se dirige al pueblo valenciano para decirle:

Valencianos, ¿cuál debe ser nuestra respuesta a esto? Hoy más que nunca, luchar contra aquellos que nos sugieren la idea de pacto con el enemigo. A los derrotistas que vean perdida la guerra, nosotros debemos decirles: «No, camaradas, la guerra no se ha perdido, ni se puede perder; LA VICTORIA HA DE SER DEL PUEBLO, Y LO SERÁ, porque nunca ningún pueblo fue esclavizado si no quiso, y el pueblo español sabe por qué lucha, y por eso no quiere ser esclavo».

Hoy las muchachas exigimos que todos los hombres útiles se incorporen al frente, y que las puestos de la producción sean ocupados por nosotras; sabemos que somos capaces de realizar todos los trabajos que se nos designen.

Decimos a todos los que se esconden detrás de un certificado, documento, etc., etc., que de nosotras no recibirán otra cosa que desprecio, porque preferimos ver a nuestros compañeros muertos, antes que verlos huir vergonzosamente, para no cumplir con su deber. Queremos un hombre que, igual que nosotras, aspire a ser libre, pero jamás esclavo. Las muchachas

exigimos a los Sindicatos un ritmo más acelerado en la incorporación y que deseara, y si es necesario ridiculicen en público, a todos aquellos que, como decimos anteriormente, se esconden de una manera o de otra.

Las muchachas decimos a nuestros voluntarios, a nuestros combatientes: ¡comaradas, no tengáis cuidado, nosotras sabremos cumplir con nuestro deber! ¡Marchad con las armas de la producción, al mismo ritmo que vosotros con el fusil en el frente! ¡Sabremos empuñar con cariño los aperos de labranza para cuidar de nuestra huerta, de nuestra tierra! Con nuestro esfuerzo se verá libre de la ignominia de verse pisoteada por los invasores.

¡No tengáis cuidado, compañeros! La tierra valenciana no sufrirá este dolor.

Las muchachas sabemos que hoy la situación es difícil; porque lo sabemos, exigimos todo esto, al tiempo que nos dirigimos al pueblo valenciano y le decimos: ¡Pueblo de Valencia! Las muchachas esperamos que sigas nuestro ejemplo. Nos comprometemos a morir, antes que dejarnos arrebatar por el enemigo todas las libertades conseguidas.

¡POR LA INDEPENDENCIA DE ESPAÑA, TODA VALENCIA EN PIE DE GUERRA! ¡POR EL TRIUNFO DE NUESTRAS LIBERTADES!

¡VIVA EL EJERCITO POPULAR! ¡VIVA LA REPUBLICA!

Por el Comité Provincial: La secretaria de Propaganda, Lolita Márquez.

JOVENES ESPAÑOLES! MAS UNIDOS QUE NUNCA. FIRMES EN LA RESISTENCIA

Jóvenes de España! Los secas feroces de los ejércitos invasores enviados por Mussolini e Hitler han hecho posible que la planta repugnante del invasor fascista pise la orilla del Mediterráneo, estableciendo temporalmente una separación entre las dos partes de la España republicana.

Frente a las arremetidas del invasor, que pretende arancarnos nuestras libertades más queridas, nuestro deber es, nuestra propia existencia; frente a la amenaza que significa la aniquilación de todo aquello que fue logrado por la sangre preciosa de miles de héroes de la juventud española, la Juventud Socialista Unificada os dice: FIRMES EN LA RESISTENCIA HASTA HACER ESTRELLARSE AL INVASOR.

Cuando los momentos son difíciles levantamos muy alto la bandera gloriosa de la Alianza Juvenil Antifascista, la bandera de la unidad y de la victoria que nos legaron nuestros más queridos héroes, Medrano, Senderos, Antonio Muñoz. No vacilad un instante. Nuestra combatividad, nuestro firme propósito de luchar y de vencer, nos van a permitir, marchando estrechamente unidos, hacer pasar en seco al invasor.

Toda la juventud a empuñar las armas para defender como leones nuestra tierra querida. Ni un solo joven sin estar en pie de guerra. Todas las muchachas a ocupar los puestos de los que marchan al frente. Cada joven español consciente de lo que significa batirse por su patria y su libertad. REFORZAD LAS DIVISIONES DE VOLUNTARIOS DE LA JUVENTUD. REALIZAD CADA DIA MAS AGITACION POLITICA. La juventud española no puede consentir ni un vacilante, ni un pusilánime, ni un cobarde.

ADELANTE LA JUVENTUD BAJO LAS BANDERAS DE LA ALIANZA JUVENIL ANTIFASCISTA. Los jóvenes españoles arancaremos palmo a palmo al invasor el suelo de nuestra querida patria.—La Delegación de la Comisión Ejecutiva de la J. S. U. en Valencia.

A TOCA LA JUVENTUD

El enemigo ha logrado, gracias al empleo de grandes masas de material bélico, el cortar las comunicaciones entre Cataluña y el resto de España. En consecuencia, los jóvenes españoles que se encuentren en las zonas de riesgo deben estar preparados para ser evacuados a zonas seguras.

contacto estrecho que con la Comisión Ejecutiva hay que conservar en todo instante; por eso la COMISION EJECUTIVA HA ACORDADO REFORZAR A LA YA EXISTENTE DELEGACION DE DICHA COMISION EN VALENCIA Y DEJAR A ELLA COMO DIRECCION MAXIMA DEL RESTO DEL TERRITORIO LEAL QUE NO SEA CATALUÑA, estando su domicilio en Gobernador Viejo, 19, Valencia.

Al domicilio ya citado es al sitio donde ha dirigirse toda la correspondencia y los asuntos que requieran la atención de esta Delegación.

El pueblo valenciano y el entusiasmo ante la organización del voluntariado UNA EVOCACION DE EJEMPLARIDAD

El vibrante anhelo de independencia

Son momentos en los que el fervor patriótico surge en el pueblo republicano como el estallido de una fuerza en la máxima tensión. España, invadida por el alud de fuego lanzado por los pases fascistas, se crispa con la decisión encorsetada y heroica de una nación que defiende el derecho a ser independiente y prefiere morir antes de caer en el tético envilecimiento de la esclavitud.

Valencia, como todo el territorio leal, ofrece ante el mundo la vibrante resolución de su ánimo inquebrantable. En los pueblos, en las ciudades, en el campo, se abre el espíritu popular en oleadas de hombres que voluntariamente se aprestan a acudir al combate. Los gritos de independencia y libertad se elevan en un clamor general.

Por las calles desfilan, henchidos de fervor, los batallones de voluntarios que han de engrasar las filas del Ejército Popular; los viejos, las mujeres, los niños, al verles pasar, los saludan entusiasmados con voces alentadoras.

Y en unos y en otros, en los que van a la contienda y en los que ven marchar, se manifiesta el fragor del entusiasmo en una firmeza rotunda. Y es como si España lo resumiese todo con la imponente expresión de sus anhelos de libertad y de odio hacia el extranjero invasor que pretende profanarla bajo la humillación del látigo de la tiranía.

Cómo se formaban las milicias

Junto a nosotros, el capitán Emilio Teodoro Campos presencia el espectáculo magnífico de la multitud fervida y clamorosa. Su figura recia, enhiesta en un silencio emocionado, nos sugiere la idea de ofrecer a los jóvenes voluntarios uno de los muchos modelos de ejemplaridad antifascista que ante ellos pueden ofrecerse.

No hace falta sugerir en la juventud unas ideas de emulación, ya que su entusiasta exaltación no necesita de acentos; pero por lo menos es de oportunidad ofrecerles la evocación de aquellos otros voluntarios que el 18 de julio del 36 tomaron espontáneamente la iniciativa de luchar contra el fascismo alzado súbitamente en armas contra la República.

El ahora capitán, uno de los actores de aquellas gestas heroicas, nos proporciona detalles de cómo, el pueblo, poco menos que inerme, escribió con su heroísmo y con su sangre las primeras páginas de la épica historia de esta guerra por la libertad y la independencia de España. El pueblo, que sólo sabía de trabajo y de estudio, hubo de improvisarse guerrero. Así, Teodoro Campos, por ejemplo, era uno de tantos entre la masa obrera del Sindicato de la Industria del Transporte y tenía su hogar en el Grao de Valencia. Allí vivía su existencia de hombre laborioso.

De pronto surgió el movimiento fascioso en distintos lugares de la nación. La noticia agitó al pueblo con el gesto encorcelado de quien se enteró de que se pretende hacer víctima de una traición insoportable. Los militares que se habían sublevado y empuñaban las armas que habían recibido para la defensa del Estado, traspasaban el sagrado de la deslealtad. En los sindicatos, en los centros políticos y culturales, cundió el impulso de cerrar el paso a los enemigos de la democracia. La convicción de que los fasciosos cantaban con mucho material de guerra—todo el que se les podía conseguir—era en esas condiciones de inferior-

Se consumió la farsa

El tratado anglo-italiano

Se ha firmado ya el Tratado anglo-italiano, concluido tras una laboriosa gestación, y los lectores pueden ver en otro lugar la información que damos sobre el mismo. Lo que, principalmente a nosotros nos interesa, que es el acuerdo sobre la cuestión española, demuestra, como se ha venido diciendo repetidamente, que Chamberlain se ha avenido a lo que le ha dado la gana a Mussolini, o sea, a retirar los llamados «voluntarios» cuando lo determine el Comité de No Intervención y al final de la guerra. Es decir, que las tropas y el material que Italia ha enviado para combatir a la República continuarán aquí indefinidamente, cuanto tiempo les sea necesario a los invasores.

La farsa que se ha llevado a cabo es de las más sangrientas. Por una parte, Chamberlain ha venido diciendo que oficialmente no podía asegurarse la intervención militar de Italia en España, y en este tratado la reconoce al convenir la retirada de nuestro país de las tropas de esa nación. ¿Por qué ha tenido interés en negar el primer ministro inglés lo que reconoce en un solemne documento de la importancia del que ha firmado con el dictador italiano? La contestación no puede ser más que porque su interés en perjudicarnos corre parejas con el que impulsa a Mussolini a combatir la República.

Por otra parte, Mussolini se comprometió en ese Tratado a ir retirando proporcionalmente los «voluntarios», y nada menos que en el parte oficial de ayer, dado por nuestro Ministerio de Defensa, se inserta la declaración de un aviador italiano, hecho prisionero por nuestras tropas, en la que se afirma que actualmente siguen llegando a España soldados del Ejército italiano pertenecientes a aviación. De modo que, mientras los Gobiernos inglés e italiano conciben su Tratado, el segundo estaba vulnerando sus cláusulas. ¿Puede creerse, por tanto, en la sinceridad de lo que en tal forma se concluyó? ¡Farsa, farsa y farsa, todo ello!

El jefe del Gobierno español, camarada Negrín, protestó, en su discurso radiado la noche del último sábado, de que se hubiese llevado a cabo ese acuerdo sin que en él estuviera presente la representación legítima de España, porque en las negociaciones se han tratado cosas que le conciernen a nuestra nación, más que a nadie y no se la ha tenido en cuenta. Por todo esto, nosotros tenemos que repudiar ese Tratado, que viene a consumir el atropello de que se nos está haciendo víctimas desde que comenzó la sublevación; esto es, negarnos el derecho a adquirir armas para defendernos e imponer la autoridad legítima de la República.

Chamberlain podrá convenir con Mussolini todo lo que le dé la gana, pero lo que no puede impedirnos a nosotros es continuar la lucha con la misma entereza que el primer día que se nos llevó a ello, y ello es lo que se hará, mal que les pese al dictador italiano y al reaccionario inglés: España defendiendo su suelo y su libertad, y estos santos ideales han de imponerse por encima de todas las vilezas y todas las farsas que ellos conclierten.

El batallón «Malatesta» como todos aquellos que formaron las bravas milicias voluntarias en las que se incubió el gran ejército actual de la República—organizado el avance desde Alcalá de Chisvert y en lucha encarnizada con las fuerzas militares y Guardia civil sublevadas, fué tomando pueblos y restándolos para la España de la libertad: Montegudo, Cedrillas, El Pobo, Aliaga, Mezquita, Jorquera, Perales, Alfambra, Villalba Alta, Villalba Baja, Tortajada, Corbalán, Valdecebro y otros.

En el momento de la declaración oficial del «después»—el día entonces

El mismo estímulo heroico

El batallón «Malatesta» como todos aquellos que formaron las bravas milicias voluntarias en las que se incubió el gran ejército actual de la República—organizado el avance desde Alcalá de Chisvert y en lucha encarnizada con las fuerzas militares y Guardia civil sublevadas, fué tomando pueblos y restándolos para la España de la libertad: Montegudo, Cedrillas, El Pobo, Aliaga, Mezquita, Jorquera, Perales, Alfambra, Villalba Alta, Villalba Baja, Tortajada, Corbalán, Valdecebro y otros.

En el momento de la declaración oficial del «después»—el día entonces

El mismo estímulo heroico

El batallón «Malatesta» como todos aquellos que formaron las bravas milicias voluntarias en las que se incubió el gran ejército actual de la República—organizado el avance desde Alcalá de Chisvert y en lucha encarnizada con las fuerzas militares y Guardia civil sublevadas, fué tomando pueblos y restándolos para la España de la libertad: Montegudo, Cedrillas, El Pobo, Aliaga, Mezquita, Jorquera, Perales, Alfambra, Villalba Alta, Villalba Baja, Tortajada, Corbalán, Valdecebro y otros.

En el momento de la declaración oficial del «después»—el día entonces

El mismo estímulo heroico

El batallón «Malatesta» como todos aquellos que formaron las bravas milicias voluntarias en las que se incubió el gran ejército actual de la República—organizado el avance desde Alcalá de Chisvert y en lucha encarnizada con las fuerzas militares y Guardia civil sublevadas, fué tomando pueblos y restándolos para la España de la libertad: Montegudo, Cedrillas, El Pobo, Aliaga, Mezquita, Jorquera, Perales, Alfambra, Villalba Alta, Villalba Baja, Tortajada, Corbalán, Valdecebro y otros.

En el momento de la declaración oficial del «después»—el día entonces

El mismo estímulo heroico

El batallón «Malatesta» como todos aquellos que formaron las bravas milicias voluntarias en las que se incubió el gran ejército actual de la República—organizado el avance desde Alcalá de Chisvert y en lucha encarnizada con las fuerzas militares y Guardia civil sublevadas, fué tomando pueblos y restándolos para la España de la libertad: Montegudo, Cedrillas, El Pobo, Aliaga, Mezquita, Jorquera, Perales, Alfambra, Villalba Alta, Villalba Baja, Tortajada, Corbalán, Valdecebro y otros.

En el momento de la declaración oficial del «después»—el día entonces

El mismo estímulo heroico

El batallón «Malatesta» como todos aquellos que formaron las bravas milicias voluntarias en las que se incubió el gran ejército actual de la República—organizado el avance desde Alcalá de Chisvert y en lucha encarnizada con las fuerzas militares y Guardia civil sublevadas, fué tomando pueblos y restándolos para la España de la libertad: Montegudo, Cedrillas, El Pobo, Aliaga, Mezquita, Jorquera, Perales, Alfambra, Villalba Alta, Villalba Baja, Tortajada, Corbalán, Valdecebro y otros.

En el momento de la declaración oficial del «después»—el día entonces

ces miliciano Emilio Teodoro Campos, quien ha seguido como tantos y tantos otros, toda la campaña.

Esos son los ejemplos de que aquel primer heroico voluntariado se disponen a seguir estos voluntarios de ahora, que surgen en todos los ámbitos del territorio leal, para unirse al Ejército que ha de liberar a la patria de las tropas invasoras y ha de mantener a España en situación de independencia, con quietud para ella los derechos a la paz, la justicia social y el trabajo.

VICTIMA DEL DEBER

Luis Junqueras Fernández

En el cumplimiento de su deber, y víctima de la metralla fascista, ha perecido el compañero ferroviario Luis Junqueras Rodríguez, que procedía de Gijón (Asturias), donde había prestado señalados servicios a la causa antifascista, tanto como miembro del Sindicato Nacional Ferroviario, como en el Cuerpo de Seguridad, al que pertenecía allí.

A última hora de la tarde del sábado se verificó la conducción de sus restos al cementerio con un gran acompañamiento, prueba de las muchas simpatías de que ya gozaba aquí tan digno camarada.

Sus amigos y compañeros de trabajo nos ruegan demos las más expresivas gracias a cuantos acudieron a dicha conducción.

Nosotros sólo tenemos que añadir nuestra condolencia por esta verdadera pérdida para la causa que todos defendemos.

19 HORAS VOLANDO EN UN PLANEADOR

Otra hazaña de la aviación soviética

Moscú.—El aviador Makarov ha permanecido en el aire dieciocho horas en un planeador biplaza, con pasajero.

El Aeroclub de la U. R. S. S. ha dirigido a la Federación Aéronáutica internacional para que registre este nuevo record mundial.—Fabra.

Fomentando el voluntariado

Los Sindicatos de Valencia secundan las órdenes de sus Centrales Sindicales

SINDICATO DE AGENTES DEL COMERCIO Y DE LA INDUSTRIA, U. G. T.

A todos los afiliados... Se recuerda a todos los afiliados a este Sindicato...

Los compañeros que hayan realizado esta misión, y muy especialmente los comprendidos en la edad de 30 a 35 años...

SINDICATO PROVINCIAL DE PELUQUEROS Y BARBEROS, U. G. T.

Todos los compañeros comprendidos en la edad de 17 a 45 años, se pasarán urgentemente por esta...

Secretaría, para ser inscritos en la lista de movilización...

También se pone en conocimiento de todos los compañeros que pertenecen a las Secciones de la provincia de este Sindicato...

SECCIONES GRAFICAS DE VALENCIA, U. G. T.—COMITE LOCAL

A todos los obreros gráficos... Se convoca a todos los obreros gráficos comprendidos en la edad de 17 a 45 años...

Comandancia militar

EL MAYOR DE INFANTERIA, CAMARADA BLEUTERIO DIAZ TENDERO MERCHAU, JEFE DE LA SECCION DE PERSONAL DE LA SUBSECRETARIA DEL EJERCITO DE TIERRA

Este militar procede de la clase de tropa y es, además, abogado, hombre de cultura poco corriente y de gran preparación en cuestiones castrenses...

Obra de la subversión militar fascista ha sido el que llegara el momento de hacer justicia a valores positivos. En el mayor Díaz-Tendero están encarnados la autoridad, la justicia y el amor fraternal...

El Gobierno de la República ha sabido apreciar en lo que vale este abnegado militar, saturado de esencias democráticas de antaño irragio, para quien la República lo es todo.

Hombre, como dejamos dicho, de cultura poco corriente; su preparación le permite enfocar las cuestiones sociales con gran precisión y altura de miras...

Del comandante Díaz-Tendero se puede decir, sin hipérbole, que su nombre ha traspuesto los cuarteles, las milicias y los hogares, gracias a su excepcional modestia sea grato pasar inadvertido.

Repetimos que su designación para el puesto que en la actualidad ocupa es un acierto más del Gobierno, y expresamos nuestra confianza en que habrá de salir airoso en su cargo, para bien de la República.

SE PRESENTARAN

Los soldados Justo Ayuso Raboso y Joaquín Mestre Giner, se presentarán en la máxima urgencia en esta Comandancia Militar...

CADUCACION DE PERMISOS

La norma quinta de la orden circular número 5.840, de la Presidencia del Consejo de ministros, deja caducados todos los permisos...

Jefatura de Obras públicas

AVISO Verificados por esta Jefatura los exámenes para peones camineros...

Verificados por esta Jefatura los exámenes para peones camineros y no habiéndose presentado algunos aspirantes...

Mañana, 3'30 de la tarde GRANDES CARRETERAS DE GALGOS



PARA LA JUNTA DE DEFENSA PASIVA

El alcalde Domingo Torres ha manifestado a los periodistas que había recibido una cantidad en metálico de cuatro casas del Sindicato de Industrias Químicas...

También los comisionados de la Junta Pasiva le han entregado para los trabajos que se realicen, las herramientas siguientes...

Barcheta.—1 martillo compresor, 18 barrenas hierro (barrenas de diferentes longitudes)...

Jérica.—41 picos corrientes, 3 mazas o martillos, 3 pistoletas, 2 mactas, 6 palas, 3 picos de cantero, 2 barrenas y 1 barrena.

Cuatretonda.—5 martillos, 25 barrenos, 5 lepnas, 6 picos terrosos, 2 martillos compresor, 2 gomas y 8 capachos.

DISTRITO DEL HOSPITAL

Relación de establecimientos destinados para la venta de carne... Todos los carnets de racionamiento...

El número 2, a Antonio Moya, Mercado Central, puesto 49.

El número 3, a Pilar Aparicio, calle de G. Seina, núm. 18.

El número 4, a Manuel Rocafort, Mercado Central, puesto 60.

El número 5, a José Guillot, Mercado Central, puesto 58 y 59.

El número 6, a J. Navarro, calle del Hospital, núm. 2.

El número 7, a J. Garcés, calle del Pilar, 13.

El número 8, a Luisa Rubio, Mercado Central, puesto núm. 70.

El número 9, a Elvira Pérez, Mercado Central, puesto.

El número 10, a Pilar Aparicio, calle de Mislodón, 25.

El número 11, a F. Pérez, calle de Angel Guimard, 25.

El número 12, a Teresa Micó, calle de Pedro Jofre, 27.

El número 13, a Eduardo Martínez, calle de Cuenca, 62.

El número 14, a Rafael Casco, Pintor Segrelles, 6.

El número 15, a Eduardo Martínez, Mercado de Jesús, puesto 85 y 86.

El número 16, a Vicente Alabau, calle Roberto Castrovido, número 1.

El número 17, a S. Arce, calle de Padre Joire, 14.

El número 18, a Pascual Cristófol, Mercado Central, puesto.

El número 19-A, que lo componen las calles 63 del Plano, Roberto Castrovido, irán a surtir al establecimiento de Francisco Climent, calle de Cuenca, 54.

El número 19-B, que lo componen las calles 19 del Plano, Pintor Segrelles, 34 del Plano, Maestro Sosa, irán a surtir al establecimiento de E. Ballester, calle de Jesús, 86.

El número 20, a José Sabater, plaza de Patraix, 1.

El número 21, a Vicente Pau, Mercado de Jesús, puestos 128, 129, 138, 139.

El número 22, a Rosario Pla, Mercado de Jesús, puestos 92 y 93.

El número 23, a E. Gómez, Avenida de Fontana Rosa, 29.

El número 24, a F. Bau, Mercado de Jesús, puestos 89 y 90.

El número 25, a F. Salvador, Mercado de Jesús, puestos 84 y 85.

El número 26, a J. Sabater, Mercado de Jesús, puestos 92 y 93.

El número 27, a Vicente Bau, Avenida de Fontana Rosa, 45.

El número 28, a E. Martínez, Avenida de Fontana Rosa, 133.

El número 29, a F. Llopis, calle de Luis Morote, 18.

El número 30, a R. Marqués, calle de L. Caballero, 04.

El número 31, a Elvira Espión, Mercado Central, puesto 90.

El número 32, a C. Gil, calle de L. Caballero, 150.

El número 33, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 34, con el Camino Nuevo de Piuscent del Cementerio al final irán a surtir al establecimiento de F. Bayarri, Avenida de las Cortes Valencianas, 320.

El número 35, A.—Que lo componen las calles de Juan B. Cones, Juan de Celaya, Eduardo Dato, Arquitecto Monleón, Travesía de Navarro, Mora y Xarava, Na Montfort, Pintor Agreco, irán a surtir al establecimiento de E. Torrazona, Avenida de las Cortes Valencianas, 270.

En Burjasot

Inauguración del monumento a Blasco Ibáñez

A mediodía de ayer se celebró en Burjasot, junto a los Silos, este interesante acto, que en medio de su sencillez revistió caracteres altamente simpáticos...

Totalmente ocupada la plataforma de los Silos de Burjasot y sus alrededores, por una compacta y entusiasta concurrencia...

Asistieron el presidente del Consejo Provincial, camarada Murria, y su secretario, así como por el Ayuntamiento, los señores Soliva y Blasco.

Don Eustasio Juan Vidal leyó la Memoria del solemne acto que se realizaba en la plaza de Concepción Arenal del vecino pueblo...

Este, en mármol blanco, magnífica obra del escultor Francisco Marco Díaz-Piñado, representa al gran novelista valenciano en actitud de reposo solemne...

Seguidamente se dio por terminado el acto a los acordes del Himno Nacional y el «Himno Nacional».

El VII aniversario de la proclamación de la República ha dado lugar a una simpática fiesta en los Hogares de la Infancia y Ancianidad...

El Servicio de Abastecimiento de la Subsecretaría del Ministerio de Agricultura ha dirigido un comunicado al Instituto de Reforma Agraria...

El número 22, a Rosario Pla, Mercado de Jesús, puestos 92 y 93.

El número 23, a E. Gómez, Avenida de Fontana Rosa, 29.

El número 24, a F. Bau, Mercado de Jesús, puestos 89 y 90.

El número 25, a F. Salvador, Mercado de Jesús, puestos 84 y 85.

El número 26, a J. Sabater, Mercado de Jesús, puestos 92 y 93.

El número 27, a Vicente Bau, Avenida de Fontana Rosa, 45.

El número 28, a E. Martínez, Avenida de Fontana Rosa, 133.

El número 29, a F. Llopis, calle de Luis Morote, 18.

El número 30, a R. Marqués, calle de L. Caballero, 04.

El número 31, a Elvira Espión, Mercado Central, puesto 90.

El número 32, a C. Gil, calle de L. Caballero, 150.

El número 33, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 34, con el Camino Nuevo de Piuscent del Cementerio al final irán a surtir al establecimiento de F. Bayarri, Avenida de las Cortes Valencianas, 320.

El número 35, A.—Que lo componen las calles de Juan B. Cones, Juan de Celaya, Eduardo Dato, Arquitecto Monleón, Travesía de Navarro, Mora y Xarava, Na Montfort, Pintor Agreco, irán a surtir al establecimiento de E. Torrazona, Avenida de las Cortes Valencianas, 270.

El número 36, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 37, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 38, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 39, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 40, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 41, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

Juan Fabregat, Pasaje de Ventura Feju. Barco de El Pueblo, irán a surtir al establecimiento de E. Estellés, Avenida de las Cortes Valencianas, 136.

El número 36, a S. Gil, Mercado de Jerusalén, puesto núm. 4.

El número 37, a Joaquín Pérez, Mercado Central, caseta núm. 23.

El número 38, a Vicente Bort, Mercado Central, puesto núm. 31.

Valencia 16 de abril de 1938.—El vicepresidente quinto, Vicente Soliva López.

El número 39, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 40, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 41, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 42, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 43, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 44, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 45, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 46, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 47, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 48, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 49, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 50, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 51, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 52, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 53, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 54, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 55, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 56, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 57, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 58, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 59, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 60, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 61, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 62, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

El número 63, a E. Izquierdo, Mercado de Jesús, puestos del '4 al '77.

Cartelera de Espectáculos (INTERVENIDOS POR EL ESTADO)

SECCION TEATROS

PRINCIPAL.—Compañía de zarzuela y ópera española.—Primer actor y director, Juanito Martínez.—4 tarde: La zarzuela en un acto «La tempranica».

APOLO.—Variedades selectas. Todos los días, 4 y 6'30 tarde: Paquita Quintero, Hermanas Dolthy, Marvi, Popita Ruiz, Hermanas Alonso, Angel Zapata, Josepina Wells, Rosarito Guerra, Paquita de Masquer, Billy Wells, Camilín, Paquito Insa, Orquesta Serenander's.

ESLAYA.—Primer actor y director: Salvador Soler Marl. Primera actriz: Milagros Leal.—6'30 tarde: «¿Qué más da?»

SERRANO.—Compañía de zarzuela.—Responsable: Pepín Fernández.—Hoy lunes 4 tarde: «Luba Fernanda».—6'30 tarde: El éxito de la temporada, «Azabache».

MAÑANA martes, 4 tarde: «La verbena de la Palomaa y La corte Farón».—6'30 tarde: «Azabache».

ALKAZAR.—Compañía de comedias.—Primer actor y director, Vicente Mauri.—6 tarde: «Los ahucados». Formidable éxito.

EDEN CONCERT.—Todos los días a las 4'30 tarde: Gran programa de variedades selectas.

LIBERTAD.—Compañía reformada. Sesiones de cine de 3 tarde a 9 noche.—«Los hijos del pueblo», repertorio en español.

LIRICO.—Sesiones a las 4'30; 6'30 a 9.—«Aquellas milicias», grandioso reportaje de actualidad, en el que aparece como figura más destacada Cipriano Mora...

RIALTO.—Segunda semana de éxito de «La princesa encantadora», por Grace Moore y Franchot Tone.

las cortas. Sesiones a las 8'30 y 6'45 tarde.

CAPITOL.—Sesión continua de 3'30 a 9 noche.—Segunda semana de éxito de «El gran Ziegler», en español, por William Powell y Myrna Loy.

OLYMPIA.—A las 3'30 y 6'45 tarde: La emocionante super-producción Columbia «Rebelión en China», por Fay Bray y Ralph Bellamy. Completando otras películas cortas.

TYRIS.—«El fanfarrón» y «El predilecto», en español, por James Cagney.

GRAN VÍA.—«Viva la Marina», en español, por Dik Powell y Ruby Keeler.

METROPOL.—«La sombra del presidio» y «La hija del penita», por Antonio Vico y Blanca Negri.

GRAN TEATRO.—«Cuando una mujer quiere» y «El agente especial», por Bette Davis y George Brent, en español.

SUIZO.—«Trece mujeres» y «Suzie», en español, por Jean Harlow y Gary Grant.

AVENIDA.—«Viviendo en la luna» y «La voz de la selva», en español.

GOYA.—«El capitán Blood» y «Monstruo al acecho», en español. Completando otros asuntos cortos.

PALACK.—«El vendedor de pájaros» y «El club de los suicidas», en español.

POPULAR.—«La reina mora». Completando interesantes películas cortas.

MUSEO.—«Un loco de verano» y «Esta noche es nuestra», en español.

IDEAL.—«La vida romántica» y «Monstruo al acecho», en español.

MONDIAL.—«Sábado de Juega» y «Una mujer perseguida», en español.

VALENCIA.—«Sobre las nubes» y «Es mi hombre», por Mary del Carmen.

JERUSALEN.—«Los tres desalmados» y «En busca de una canción», en español.

GIGER.—«Alma de centauro» y «Fueros humanos», en español.

SOROLLA.—Hoy sesión de 3 tarde a 9 noche.—La superproducción, hablada en español, «Rosas negras», un grito de libertad, por Lillian Haysey y Willy Fritz.

DORE.—Sesión continua de 3 a 9 tarde.—Estreno de la película de gangsters «La senda del crimen», por James Cagney, Lewis Ayres y Dorothy Mathews.

«Dos fusileros sin balas», por Stan Laurel y Oliver Hardy, en español. Completando el programa con dibujos sonoros.

Frontón Valenciano

MARANA, A LAS 4 DE LA TARDE

Grandes partidos y quinielas

Gafas muy bien Crumiere

Convocatorias

SOCIEDAD DE PELUQUEROS BARBEROS, U. G. T.-F. N.

A todos los delegados sindicales barberos, U. G. T.

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Se convoca a todos los delegados sindicales, U. G. T., para que urgentemente pasen por esta secretaría...

Rebelión EN China Hoy ESTRENO en OLYMPIA (INTERVENIDO POR EL ESTADO)



EL DE ANOCHE

Ejército de Tierra

En el sector pirenaico se obliga a los faciosos a repasar el Segre, con grandes bajas.—Al sur del Ebro se mantienen las líneas de San Mateo y Uldecona

Barcelona.—En el sector Pirenaico, nuestras fuerzas combaten en las inmediaciones del puerto de Bonafu, resistiendo con heroica tenacidad. Fuerzas rebeldes que vadearon el Segre en las cercanías de Camarasa, fueron obligadas a repasar el río, después de sufrir muchas bajas.

Al Sur del Ebro los faciosos, apoyados por aviación, atacaron en la zona Este de San Mateo, manteniéndose la línea propia sin variación sensible.

Presionaron igualmente sobre nuestras posiciones de Montsia, frente a Uldecona.

En los Góms Ejércitos, sin novedad.

Ejército del Aire

La aviación republicana ametralló concentraciones en la zona de San Mateo, Catí, La Jana, San Jorge y Vinaroz.

Hidro aviones bombardearon en las cercanías de Reus. Uno de ellos hubo de amarar, probablemente por averías, frente a Vilanova y Geltrú. Cuando nuestros aparatos salieron pudieron observar una gran mancha de aceite en el mar, por cuya circunstancia se presume que quedó hundido.

En la madrugada última la aviación faciosa intentó bombardear Barcelona, impidiéndole su acceso a la ciudad nuestras baterías antiaéreas.

Entre las agresiones llevadas a cabo en nuestra retaguardia por los aparatos rebeldes, destacan las realizadas sobre San Vicente de Calders y sobre Cartagena.—Febus.

Manifestaciones del gobernador de Madrid

Madrid.—El gobernador civil de Madrid manifestó a los periodistas que había recibido en su despacho a las representaciones de los partidos políticos, de las Juventudes y Pleno de la Diputación.

Agregó que en lo que depende del cumplimiento de su deber como gobernador civil de Madrid, en el orden político y militar, y en cuanto se refiere al abastecimiento de la capital, todo lo trata previsto. Madrid tiene hoy un remanente de víveres como no lo ha tenido desde el comienzo de la guerra.

Dijo, por último, que se iba a entrevistar con los representantes del Frente Popular para recabar de todos la mayor celeridad en sus actuaciones.—Febus.

La cuantía de una suscripción

Madrid.—La suscripción abierta en favor de las familias de las víctimas de la explosión de un taller de municiones, asistiendo en el día de hoy a la cantidad de 880.964'85 pesetas.—Febus.

Una representación significativa de "Fuenteovejuna"

Madrid.—Como se tenía anunciado, el Frente Popular de Madrid consiguió que la compañía que viene representando «Fuenteovejuna», en el Español, diera esta mañana una representación extraordinaria del magistral drama que ahora adquiere actualidad.

En nombre del Frente Popular, Regulo Martínez destacó la importancia que en estos momentos tiene «Fuenteovejuna», cuya lección el pueblo español está poniendo en práctica contra la tiranía fascista.

Aprovechando la circunstancia de que un proyectil de cañón haya roto la cubierta de la estatua de Lope de Vega, levantada a la puerta de la Biblioteca Nacional, Regulo Martínez puso de relieve la sana con que la reacción y el fascismo universal intentan descafezar y hacer desaparecer todas las ideas de elevación y de justicia.

El público aplaudió mucho al actor.—Febus.

Los obreros madrileños de la Construcción

Madrid.—La Federación de la Edificación ha publicado un Manifiesto en el que, entre otras cosas, dice:

«Trabajadores madrileños: El sindicato os necesita. A embolsarse en los batallones de fortificación para que Madrid no pierda nunca el puesto que de derecho le corresponde por su esfuerzo y por su abnegación en la heroica defensa que está llevando a cabo.»—Febus.

Un llamamiento a las grandes democracias del mundo

Madrid.—El Consejo de la Entidad Internacional «Clarke», dice en un Manifiesto lanzado a la opinión pública mundial:

«Hacemos un llamamiento a la opinión pública de las grandes democracias. Fiel a la idea de la seguridad colectiva, no renunciamos a ver a la Sociedad de Naciones desempeñar el gran papel que le fué confiado; pero tenemos por cierto que si Francia, Inglaterra, la Unión Soviética y Checoslovaquia se alían, se obtienen—lo que no es de ninguna manera quimérico—el apoyo de los Estados Unidos, la seguridad y la integridad de los Estados, particularmente de los pequeños, estarían garantizadas, asegurando así la paz del mundo.»—Febus.

Reglas para sacrificar el ganado vacuno

Madrid.—El alcalde, con el fin de evitar la disminución del ganado vacuno de producción lechera, ha dictado una disposición reglamentando el sacrificio de este clase de reses.

Declaraciones de Mariano R. Vázquez

LOS BRUTALES EMBATES DE LAS HUESTES EXTRANJERAS HAN HECHO VIBRAR AL PUEBLO, Y LA UNIDAD, CONDICION PARA EL TRIUNFO, ESTA LOGRADA

Madrid.—El secretario del Comité nacional de la C. N. T., Mariano R. Vázquez, ha hecho a un periodista las siguientes manifestaciones:

—Alemania e Italia quieren ampliar su frontera con Francia. Nuestras fuerzas han parado su avance y se han lanzado a renglón seguido a la ofensiva, reconquistando posiciones que se habían perdido. En otros frentes no ha ocurrido lo mismo, pero, ¿puede amargarnos el hecho? No; al contrario, debe alegrarnos incluso. La retaguardia, tranquila, iba olvidando la existencia de la guerra cuando no oía los cañonazos. La ofensiva rabiosa y potente del enemigo ha tenido la virtud de hacer vibrar al pueblo. Las organizaciones y partidos encontraron en la potencia del adversario la oportunidad para concertar la unidad de acción tan deseada por las masas populares. Hemos logrado esa unidad. En vanguardia, las dos organizaciones sindicales han trazado un programa amplio que las responsabiliza en la gestión a realizar. Después, las partidos y organizaciones ampliaron el Frente Popular con la inclusión de la C. N. T., U. G. T. y Federación Anarquista Ibérica, y la constitución de un Gobierno de unidad nacional dispuesto a luchar y vencer, no a la condición final para el triunfo.

Hemos dado el primer paso formidable del fascismo. ¿Qué importa que hayamos perdido unos kilómetros, unos pueblos, si ello ha determinado que nos encontráramos todos los antifascistas en el camino de la unidad que nos condujo a la victoria en Julio? Precisamente por la importancia que tiene la batalla que hemos ganado al enemigo, al unificar nuestra retaguardia, el fascismo, los emboscados, los cobardes, los enemigos del pueblo trabajan activamente. Ante ello hemos de estrechar más y más los lazos de la unidad. Que nadie se amedrente por rovesas pasajeras que han de ser superadas con entereza.

Somos un pueblo macho, dispuesto a la batalla y a la victoria; somos un país entusiasmado, firmemente seguro de su fuerza y su razón. ¿Quién puede dudar de la confianza que en sí mismo posee nuestro pueblo? Venceremos, ven céteros con nuestra unidad con nuestra indestructible fortaleza y fe en la victoria. Unidos vencimos con pocas armas al ejército sublevado el 19 de julio. ¿Cómo no vencer ahora en que el ejército enemigo podemos oponer nuestro potente Ejército, que le supera en valor, arrojo y moral? ¿Cómo es posible pensar en la derrota cuando hemos logrado la unidad de todos? La unidad de las dos Sindicatos, el Frente Popular que a todos nos aglutina, son garantías de irrisuible victoria.

Luchemos, pues, sin desmayos, sin velleidades, sin dudas. Somos los mejores, los más dispuestos al sacrificio, los que venceremos. Por ello luchamos por un porvenir de justicia, libertad y bienestar. Resistir hoy para vencer después, es el grito y el deseo que ha de partir de todos los corazones.

Gómez Ossorio es nombrado gobernador de Madrid

Madrid.—Le ha sido admitida la dimisión al gobernador de Madrid, señor Trigo Malraj.

Se ha nombrado para sustituirle al señor Gómez Ossorio.

Miaja recibe infinidad de ofrecimientos

Madrid.—En la secretaría del cuartel general se ha facilitado una nota diciendo que continúan recibiendo centenares de telegramas de entidades políticas y sindicales ofreciéndose incondicionalmente al general Miaja.

Hasta mediodía no había novedad en los frentes

Madrid.—El general Miaja pasó la mañana de hoy despatchado con los jefes militares y autoridades de Madrid.

A mediodía recibió a los periodistas y les dijo que durante la primera media jornada de hoy no se había registrado en ninguno de los frentes a su mando noticia alguna de importancia.

La Flota y el Ejército felicitan a Miaja

Madrid.—El jefe de la Flota republicana ha enviado al general Miaja un efusivo y patriótico telegrama.

Asimismo el jefe del Ejército de Levante ha felicitado al general por su nombramiento como jefe de todos los ejércitos, excepto el de Cataluña, y haciendo votos por el pronto aplastamiento del fascismo.

Un mitin del F. P.

Madrid.—En el cine Goya, del Puente de Vallecas, tuvo lugar un importante acto de afirmación del Frente Popular Nacional. El local resultó insuficiente, agrupándose una masa de trabajadores entusiastas que dió al acto el carácter de realce.

Hablaron José Falcón, por la A. J. A.; Angel Alvarez, por el Partido Sindicalista; José García Pradas, por la C. N. T.; y Wenceslao Carrillo, por la Agrupación Socialista Madrileña.

Todos los oradores subrayaron con marcada elocuencia los firmes postulados del Frente Popular Nacional, exhortando a todos a redoblar los esfuerzos en esta nota crítica, en la que el fascismo intensifica su invasión, ante la sublimada gesta de un pueblo que se opone a ser objeto de la más vil de las humillaciones.

Motors del tipo más reciente para el Parque Automóvil

Madrid.—En el cuartel general estuvo el comandante Barrios con una comisión del Parque Automóvil del Ejército del Centro, para mostrar al señor Miaja una reproducción en miniatura de un motor último modelo americano, con destino a la escuela de dicho Parque.

Se inaugura en Madrid la Casa-Hogar de Asturias

Asistieron al acto las primeras autoridades de Madrid y el general Miaja

Madrid.—Ayer tarde se inauguró la Casa-Hogar de Asturias, de Madrid, donde los combatientes asturianos que defienden la capital de la República tendrán un lugar de reposo, fraternidad y cultura. Al acto han asistido el general Miaja, asturiano de nacimiento; el alcalde, el gobernador civil, el comisario del Centro y otras personalidades, así como numerosos jefes, oficiales, clases y soldados del Ejército Popular y la inmensa mayoría de los asturianos que se encuentran en Madrid. El general fué recibido a la puerta del local por la directiva en pleno de la Casa. Numeroso público estacionado en la calle, ovacionó y vitoreó al defensor de Madrid, mientras una banda militar, situada en el estropajo zamburán, interpretaba el Himno Nacional.

Una vez en el salón de actos, el presidente de la Casa pronunció unas palabras para decir que al inaugurar este Hogar, los asturianos han querido tener en Madrid un rincón de su propia patria, momentáneamente alojados por el fascismo. Terminó diciendo que no dudaba que esto lo habían logrado los asturianos, dado el carácter tan acreedor del heroico Madrid.

El alcalde se congratizó de que los asturianos se mostrasen satisfechos en la capital de la República, e hizo votos por que dentro de poco los madrileños puedan tener también un hogar en la hermosa región asturiana.

Grandes aplausos acogieron al general Miaja cuando hizo ademán de hablar. Dijo que confiaba que este círculo no sería únicamente de recreo, sino que serviría fundamentalmente para solidificar la cultura de todos los que asistieran a estrechar los lazos antifascistas, no sólo entre los asturianos, sino entre todos los que al Círculo concurrían.

Acto seguido se guardó un minuto de emocionante silencio por todos los caídos asturianos caídos en la lucha contra el invasor. El público, con el puño en alto, dedicó un emocionado recuerdo a los heroicos actores de la gesta asturiana.

A continuación un camarada asturiano recitó una poesía, que brindó al general, dedicada a Asturias, y, por último, un coro asturiano cantó y halló varias composiciones de Asturias, que fueron muy aplaudidas.

El general, a quien acompañaban varios jefes de Estado Mayor y sus ayudantes, recorrió los salones de la Casa y fué despedido a los acordes del Himno Nacional entre prolongadas ovaciones y estruendos vitores.

Antes de abandonar el local entregó al presidente de la Casa quinientas pesetas con destino a la biblioteca.

Numeroso público estacionado en la calle, ovacionó y vitoreó al general, acompañando el eco largo rato entre vitores y ovaciones.—Febus.

El fascismo italiano se prepara para la guerra

Y el pueblo teme una próxima y terrible aventura

París.—Las noticias que se tienen de Italia causan en los círculos políticos verdadera sensación. Todas ellas hablan de preparativos de guerra. Observadores imparciales y bien enterados comunican que nunca, como desde hace quince días a esta parte, se ha tenido allí una tan clara sensación de que el fascismo italiano está viviendo en vísperas de guerra.

Nadie habla de ella, es cierto, como de una cosa inminente. Ni aun en los mismos círculos diligentes fascistas, donde hasta hace muy poco tiempo las alusiones a un acontecimiento próximo de gravedad excepcional, eran el leit motiva de toda conversación o discurso. Parece como si todos los elementos responsables obedecieran a una orden que imponiera el más riguroso silencio.

A pesar de esto, se ve, se siente la guerra; todos piensan en ella; todos están consternados ante esa visión que toma formas reales día tras día.

No se trata ahora de las tropas que sale a diario por Franco, ni del material bélico que se remite al ejército de invasión en España, sino de otro peligro, del que son prelujo la ofensiva fascista en Aragón y la ocupación de Austria por Alemania. Estos dos hechos son considerados como los puntos iniciales de una próxima aventura mucho más terrible.

Por eso el pueblo, el verdadero pueblo italiano, espera la victoria de la República Española y desafía espionaje policial, castigos y peligros, y escucha con ansiedad, por radio, las noticias de Barcelona y Valencia.

Observando en redor, analizando hechos de todos los días y en todos los hogares de Italia, principalmente en la septentrional, la realidad de esos temores salta a la vista.

En toda la ribera de la Liguria, desde la Spezia hasta Ventimiglia, trabajan, desde hace algún tiempo, muchas cuadrillas de obreros, dirigidos por técnicos militares, en la construcción de emplazamientos de cemento armado para baterías aéreas, estiones de costa de largo alcance y de tiro rápido, fototelegráficos, radioteles, etc.

El inmenso aeródromo de Conigliano-Santi-Paolino está ya casi terminado y se trabaja incesantemente dando la última mano a hangares secretos y depósitos subterráneos, en tanto que grupos de soldados preparan el armamento.

Los campos de aviación y los

De Cataluña

HA TOMADO POSESION EL DIRECTOR DE SEGURIDAD

Barcelona.—Ha tomado posesión de su cargo el nuevo director general de Seguridad, don Eduardo Cuevas de la Peña. Se le dió el ministro de la Gobernación y asistió el alto personal del Departamento. Se cambiaron los discursos de rigor.

EL CONSEJO DE LA A. J. A. HABLARA MAÑANA POR RADIO

Barcelona.—El Consejo Nacional de la A. J. A. se dirigirá por radio a toda la juventud española, el martes 19, a las diez de la noche.

HAY FORMIDABLE ENTUSIASMO Y CONFIANZA EN LOS MEDIOS PROPIOS

Barcelona.—Ayer se celebraron en Barcelona numerosos mítines organizados por el Frente Popular de Cataluña, con el fin de intensificar la campaña de exaltación de la lucha contra los invasores y traidores.

En todos hubo un entusiasmo indescriptible, y todos los oradores expresaron su confianza en el Ejército de la República y recabaron el esfuerzo de todos para aplastar al fascismo.

LA EVACUACION DEL GANADO

Barcelona.—La «Gaceta» de ayer publica una orden ministerial según la cual la Dirección General de Ganadería se encarga de los servicios de concentración y evacuación del ganado existente en la zona de guerra.

Del Extranjero

LA AMNISTIA CHECA

Praga.—El número de delinquentes a los que alcanzan los beneficios de la amnistía, se eleva a 4.370. Además, quedan anulados 2.700 procesos.—Febus.

EL MINISTRO DE HACIENDA MEXICANO

Nueva York.—Ha llegado a esta capital el ministro de Hacienda mexicano, en viaje privado. Se ha negado a decir a los periodistas si irá o no a Washington.—Febus.

BATALLA CAMPAL EN LA INDIA

Bombay.—Ayer se libró una verdadera batalla campal entre brahmanistas y musulmanes. La Policía tuvo que intervenir y hacer uso de sus armas para restablecer el orden. Resultaron cinco muertos y setenta heridos.

Las tropas están cuarteladas y las autoridades han prohibido la circulación durante la noche y los grupos de más de cinco personas. La Policía patrulla.—Febus.

UN LOCO HACE DESCARRILAR UN TREN

Argel.—Un tren que se dirigía de Orán a Argel ha descarrilado cerca de Orleansville, quedando destruidos varios vagones. Han resultado cinco personas muertas y doce heridas.

La Policía ha detenido a un desequilibrado llamado Overtal que se ha encontrado una gran llave inglesa con la que quitó las tuercas de una aguja.—Febus.

nos pequeños establecimientos que servían para trabajos de reparación, se han transformado, mediante una contribución financiera del Estado, en talleres para la fabricación de proyectiles. Y en ellos se trabaja sin interrupción.

Las manufacturas de lana de Biella, de Solio, de Prato, producen hasta el máximo, a pesar de que el consumo interior es casi nulo. Pero esta producción es para el exterior. Los tejidos son expedidos a la Argentina a cambio de grano, que va acumulándose en los almacenes de reserva, ocultos para contener enormes stocks en el caso de guerra.

Las manufacturas de algodón exportan, especialmente a los Balcanes, a cambio de comestibles y mercaderías que son, también, almacenadas en los depósitos de reserva.

En todas las grandes ciudades de Italia se procede a la inspección de los sótanos y subterráneos de los edificios particulares, con intención de utilizarlos como refugios contra las incursiones aéreas.

En Milán, en la «Galería», se ha expuesto un gran mapa de España, en relieve, mapa señalado con banderitas que se van dirigiendo hablando del avance fascista.

Se apresuran las labores de restauración del «Duomo», de Milán, que debe ser hallarse terminadas para cuando llegue Hitler. También la «Galería» es pintada y acondicionada. Y, entretanto, continúan las detenciones.

Numerosos «especheros» se hallan ya a buen recaudo, en los cárceles de Trieste, Verona, Torino, Génova, Florencia, Roma y Bolonia.

Cuadrillas de obreros asistidas por técnicos y vigiladas por policías, están procediendo a la reparación de las carreteras por donde el dictador alemán ha de pasar.

Se disponen acogidas triunfales y se movilizan ejércitos de policías por temor de que el entusiasmo popular se manifieste en forma un poco peligrosa.

El misero es tan grande, que días pasados, en Génova, la Policía acordó, a las cinco de la mañana, todas las calles de acceso al puerto. Se hablaba de elementos «especheros». Las patrullas comenzaron los registros y efectuó muchas detenciones.

Y luego se supo que aquellos elementos considerados como sospechosos, eran obreros llegados a la población con el propósito de buscar trabajo. Los detenidos fueron reexpedidos a los lugares de origen con elujo de rutas correspondiente.

Añá se vive, en estos momentos, en Italia fascista. Este es el actitud del fascio, que trabaja para desencadenar la guerra y la inquietud del pueblo, que ve el peligro con espanto.

LAS DOS VECES DE MUSSOLINI

Chamberlain haría bien en preguntarse de qué sirven los acuerdos amistosos con un hombre de la especie de este dictador

Londres.—En los círculos políticos se pone de manifiesto una vez más, con seguridad, se cometen de antiguo, aunque se ocultaba, de cuántos en dichos círculos, donde aun se emplean veladuras y eufemismos, no en la opinión, que la señaló desde el primer momento.

Se dice que Mussolini habla con dos voces. A Mr. Chamberlain, en tono blando y suave, le susurra palabras de paz y amistad; en el Senado romano, ruga amenazador, breves amenazas de guerra. Una guerra de decisión rápida, como si las partes contendientes excluyentemente. Se olvida el dictador italiano que la rapidez de la guerra depende de la resistencia del enemigo. Y el resultado también depende de él.

Pero volvamos a las voces de Mussolini. ¿A qué voz se ha de creer?

España puede dar la respuesta: España la conoce, como la conoce también Abisinia. En esas fuentes debe ir a beber Mr. Chamberlain.

Mussolini puede hablar de paz y habla. Pero se trata de que ha de ser su propia paz... Puede firmar acuerdos y los firma. Aunque proclama que lo que en realidad importa entre los pueblos es su potencia en la guerra.

En verdad, como se dice y se intenta dar a entender en los círculos diplomáticos, que esta voz se adapta al gusto de un auditorio, al que él se debe, porque un patriotismo exagerado que muestra pimiento, un patriotismo picante al paladar, ciertos que ladrar no es morir... Pero en Abisinia morirá el dictador italiano y en España muere salvaje y traidoramente.

Y, además, admito con toda franqueza que esas ocupaciones son preparación de otros y que los bombardeos de España han constituido una excelente preparación para algunos centenares de sus aviones.

Ante esta lengua de Mussolini, la gente piensa que Mr. Chamberlain haría bien en preguntarse a sí mismo de qué sirven los pactos de caballeros con los acuerdos amistosos con un hombre de esta especie.

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

BOMBARDEOS SOBRE HANKOU

Hankou.—Los aviones japoneses atacaron a las 10 de la mañana, los

Precios de suscripción:

En Valencia: Mes. 8'50 ptas.
Fuera: Trimestre. 21 "

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

ORGANO DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

TELEFONOS:

Redacción... 10.315
Administración... 14.759

Dinamarca y Rumania hacen frente al peligro fascista que las amenaza

SE VA DESCUBRIENDO LA TRAMA NAZI EN DINAMARCA

Copenhague.—La información abierta por la Policía con motivo del incidente registrado en el Parlamento el pasado día 13, y de las actividades nazis en Dinamarca, ha demostrado que el monarca mayor de la Corte, Senestad, ha acompañado a la Cámara a Wettersad y abandonó con él el edificio precipitadamente, una vez que el último hizo sus disparos sin bala contra el ministro de Justicia.

Por otra parte, parece que los interrogatorios de varios aristócratas, entre ellos el conde Knuth, que envió cartas injuriosas a varios ministros y diputados, aclararán varios puntos sobre el movimiento nazi en el Slesvig y en toda Dinamarca.

Se anuncia la creación de una Comisión parlamentaria con plenos poderes.—Fabra.

EN RUMANIA SE EMPLEA MANO DURA CON LAS ORGANIZACIONES FASCISTAS

Bucarest.—En uso de sus nuevas atribuciones, el ministro del Interior ha suspendido el periódico «Curentul», órgano de la extrema derecha, que mantenía estrechas relaciones con la organización fascista «Guardia de Hierro».

La Policía ha detenido al «Capitán Codreanu y a otros doscientos jefes fascistas.

Esta actitud de las autoridades obedece a los informes recibidos de provincias, dando cuenta de que Codreanu había escrito a sus lugares tenientes que la disolución de la «Guardia de Hierro» era ficticia, y que el partido proseguía su actividad. Además, la Policía tuvo noticias de que preparaba una marcha sobre Bucarest.

Numerosos registros efectuados el sábado dieron por resultado el hallazgo de armas, municiones y folletos.

La Policía ha ocupado la «Casa Verde», sede del partido, en los arrabales de Bucarest, y numerosos Hogares y Cooperativas fascistas.—Fabra.

TAMBIEN SE DETENIÓ EL EX JEFE NACIONAL CAMPESINO

Bucarest.—La policía ha detenido en Brasov y llevado a su residencia de Transilvania al ex jefe del partido nacionalcampesino, Maniu, que se alió a los fascistas en las pasadas elecciones y conti-

nuaba en relaciones con Cedreanu. Ambos habían participado en una reciente conferencia de jefes de la oposición.

La policía ha efectuado sus operaciones en la capital con la mayor discreción. Los detenidos no fueron llevados a la cárcel sino al Liceo, de donde salieron con escolta y secretamente para provincias, se supone que a un manerio.

Un comunicado del Ministerio del Interior explica que la policía y la gendarmería practicaron registros en los domicilios de todos los directivos del partido «Todo por el país», última denominación de la organización fascista Guardia de Hierro. Estos registros fueron muy fructuosos, habiéndose encontrado fusiles, granadas y ametralladoras. Todos los que tenían armas han sido detenidos y comparecerán ante los tribunales militares.—Fabra.

Se está librando una gran batalla contra las bandas terroristas de Palestina

Jerusalem.—La batalla iniciada el sábado por la tarde en las cercanías de Bala Anepta continuó durante toda la noche. Potentes reflectores iluminaban el teatro de la lucha, reconocido constantemente por aviones militares del campo de Ramleh.

Han resultado muertos unos cuarenta terroristas, varios de ellos desarmados y algunos aldeanos árabes que intentaban prestarles auxilio.

El número de muertos en la batalla de Bala Anepta se eleva a once y a medio centenar.

En el barrio judío de Jerusalem hizo anoche explosión una bomba resultando muerto un anciano. La explosión de otra en un café árabe de Caifa, causó un muerto y ocho heridos.

Se teme una recrudescencia del terrorismo, una vez terminada la cosecha de naranjas.—Fabra.

Jerusalem.—Continúa combatiéndose en Bala Anepta. Todas las carreteras han sido cerradas a la circulación.

Las tropas buscan en los pueblos a los terroristas heridos y escondidos por los aldeanos.

Entre los muertos figura el segundo jefe de la banda, Abderahim Hach Mahmud.—Fabra.

El sábado fué firmado en Roma el vergonzoso acuerdo anglo-italiano

A cambio de promesas negativas, por él se entrega Abisinia y España a la voracidad de Mussolini, ha comentado el «Daily Herald»

Roma.—En la tarde del sábado fué firmado en el Palacio Chigi el acuerdo anglo-italiano. El conde Ciano y el embajador inglés firmaron una declaración común y ocho notas y después, los dos citados y el ministro de Egipto en Roma firmaron un apertado relativo al Africa Oriental. Los tres firmantes cumplieron seguidamente a Mussolini.

El acuerdo comprende los apartados que siguen:

Protocolo en el que se indica que los Gobiernos inglés e italiano, desearios de dar a sus relaciones una base sólida y de contribuir a la causa de la paz y de la seguridad general, han entablado conversaciones, que se ampliarán cuando los instrumentos resultantes de éstas sean efectivos. Hay, además, ocho documentos anejos al Protocolo, que se refieren a cuestiones del Mediterráneo, Canal de Suez, Mar Rojo y Africa Oriental.

Cartas conteniendo acuerdos sobre Libia, tratado naval de Londres, cuestión española y reconocimiento de Etiopía.

Por último, un acuerdo de buena vecindad en el que participa Egipto.

Después de la firma hubo cambio de telegramas entre Chamberlain y Mussolini.

Con respecto a España, el Gobierno italiano confirma la adhesión a la fórmula británica de una retirada proporcional de voluntarios extranjeros de España y se compromete a efectuar estas retiradas en el momento que indique el Comité de Londres, y con las condiciones determinadas por él, sobre la base de la siguiente fórmula: Promete que si la evacuación no ha terminado al final de la guerra civil, todos los voluntarios italianos que se encuentran aún en España abandonarán el territorio, retirándose a la vez todos los pertrechos de guerra.

Italia declara que no tiene ninguna intención territorial o política ni pretende ningún privilegio económico en España, islas Baleares, territorios españoles de ultramar o de la zona española de Marruecos ni tiene tampoco ninguna intención de mantener fuerzas armadas en estos territorios.

Al tomar nota de estas seguridades sobre la política italiana respecto a España, el Gobierno británico aprovecha esta ocasión para repetir que considera el arreglo de la cuestión española como una condición previa a la entrada en vigor del acuerdo anglo-italiano.—Fabra.

EN ALEMANIA APLAUDEN A MUSSOLINI Y DICEN QUE EL EJE ROMA-BERLIN SE MANTIENE INQUEBRANTABLE

Berlin.—La prensa alemana ha publicado, bajo enormes titulares, las informaciones relativas a la firma del acuerdo anglo-italiano, firma que constituye—dice—un gran triunfo para Mussolini.

Los periódicos alemanes ponen de relieve que este acontecimiento no hace menos inquebrantable el eje Berlín-Roma y aprovechan una vez más la ocasión para insistir en sus ataques irónicos contra la S. D. N.—Fabra.

CONTRATO CON PRIMA AL AGRESOR

París.—«L'Humanité» dice: «El acuerdo anglo-italiano no es un contrato de paz. Constituye la forma más exacta del tipo de prima al agresor.»—Fabra.

LOS WAFDISTAS RECHAZAN LAS CLAUSULAS RELATIVAS A EGIPTO

El Cairo.—El partido wafdistas ha dirigido un manifiesto a la opinión en el que reprocha al Gobierno no haber hecho nada por participar en las negociaciones de Roma y rechaza las cláusulas del acuerdo anglo-italiano relativas a Egipto.—Fabra.

ACUERDOS DEL PARTIDO LABORISTA INDEPENDIENTE

Londres.—En el curso de los debates del Congreso celebrado por el partido laborista independiente en Manchester, el diputado J. MacGowan hizo aprobar una resolución censurando el acuerdo anglo-italiano e invitando a la clase obrera a oponerse por todos los

medios al programa de rearme del Gobierno y a formar un frente obrero para derribar al actual ministerio.—Fabra.

LA PRENSA CONSERVADORA INGLESA APLAUDE Y LA DE OPOSICION PROTESTA, ARGUMENTANDO

Londres.—La prensa conservadora comenta la firma del acuerdo anglo-italiano, y dedica exageradas alabanzas a Chamberlain por su astucioso personal, su realismo y su tenacidad.

El «News Chronicle» dice: «Todo lo que la Gran Bretaña parece poder esperar del acuerdo es condicional, y, en gran parte, negativo. Italia promete únicamente, no entregarse a actos de provocación y agresión respecto a nosotros. Entre la no hostilidad y la amistad hay una diferencia. Se ha concertado un armisticio; no una verdadera paz.»

El «Daily Herald» afirma que la Gran Bretaña ha traicionado los principios que se había comprometido a defender; ha entregado Abisinia y España a Mussolini y sólo ha conseguido a cambio promesas negativas, ya que el Gobierno de Roma promete, no ayudar, sino contrariar la política inglesa y eso en lo que no afecta a los intereses italianos que están en oposición a los intereses ingleses.—Fabra.

LOS PERIODICOS FRANCESES LO INTERPRETAN COMO UN TRIUNFO DEL EJE BERLIN-ROMA, CENSURANDO LA POSIBILIDAD DE UN ACUERDO FRANCO-ITALIANO

París.—Marcel Pays dice en el «Excelsior»:

«Cualquiera que sea la decisión del Gobierno francés sobre un eventual acuerdo franco-italiano, hay que prever que su entrada en vigor quedará condicionada a las dos cláusulas condicionales del acuerdo anglo-italiano: reconocimiento de la Abisinia italiana por la S. D. N. y retirada de las tropas italianas que combaten en España.»

El periódico se muestra pesimista sobre la posibilidad de estas dos soluciones.

«L'Humanité» se pregunta cuáles son exactamente los problemas que Francia tiene que solucionar con Italia. Añade que no hay que disparar ninguna mala interpretación, y que Italia ha ligado su suerte a la de Alemania.

«El acuerdo anglo-italiano es una victoria del eje Berlín-Roma, y un acuerdo franco-italiano no sería más que una nueva victoria del mismo.»—Fabra.

«L'Epoque» defiende la independencia checa

París.—El diputado derechista De Korillis se indigna en «L'Epoque» contra la campaña de Prensa que tiende a abandonar a su suerte a Checoslovaquia.

«Si Hitler se apoderara de Praga—escribe—realizaría el sueño grandioso de Napoleón fundando el imperio de Europa, al lado del cual Francia no sería más que una pobre potencia vasalla sometida a sus caprichos.»—Fabra.

El problema político en el Japón

Tokio.—En los círculos políticos se afirma que el almirante Suet-sugu, ministro del Interior, se ha puesto al frente del movimiento que tiende a reunir los partidos actuales en un partido nacional único. Se añade que está de acuerdo con el ministro de Justicia, Shinno, y que la semana pasada ha negociado con elementos desconocidos de los partidos seiyukai y minseitō y con los diversos grupos parlamentarios.

Suet-sugu dice que la fundación del nuevo partido debería coincidir con una modificación ministerial, lo que permitiría salir de la difícil situación presente.—Fabra.

VENDO

máquina de escribir portátil. Se vende a 100.000 ptas. en el número 19, Calle de San Juan, Valencia, Mar, 6

A los campesinos de España

La Federación Nacional de Campesinos de la C. N. T. y la Federación Española de Trabajadores de la Tierra, de la U. G. T., han constituido en el día de hoy el Comité Nacional de Enlace.

Se produce esto hecho trascendental en un momento particularmente grave para los destinos de España. El enemigo, auxiliado por esos perros de presa del capitalismo y la reacción, que son los Estados totalitarios, avanza ya por tierras de Levante y Cataluña en lucha con nuestro ejército que, pese a la momentánea inferioridad de su armamento, los disputa el terreno palmo a palmo.

De lo que el fascismo pretende ya nadie puede hacerse ilusiones. Quiere apoderarse de nuestros campos y riquezas, destruir nuestras organizaciones, esclavizar nuestro país, hacernos siervos de los otros extranjeros y convertir a nuestros hijos en máquinas de guerra para sus aventuras criminales, igual que esos infelices moros que trajo como carne de cañón desde los adueros y desiertos africanos. Y de los que sus métodos son y de lo que el fascio significa, hablan con elocuencia esos miles de hombres torturados y fusilados, esas mujeres atropelladas, esas criaturas huérfanas y esas ruinas humanitarias de pueblos que va dejando como bárbara huella de su paso.

¡Campesinos! No es posible consentir que ese espectáculo de muerte se repita también en las bellas huertas de Levante. Ahora es el tiempo de evitarlo y de transformar en avance victorioso la resistencia de nuestro ejército si sabemos movilizar todas nuestras energías y ponerlas al lado de los valientes hermanos que defienden ya con sus vidas la libertad de todos.

¡Campesinos! Constituid en todas partes Comités de Enlace C. N. T.-U. G. T. para que con su acción orgánica sirvan de aliento a los campesinos sepan y por claridad fortificadores y herramientas en vuestros Sindicatos, envíad listas de combatientes y voluntarios para que sirvan de fuerza de refresco a los que luchan en las trincheras, prolongad las jornadas de trabajo, movilizad los viejos, las mujeres y los niños para que cultiven los campos y para que nada falte a los combatientes. ¡La causa es de todos! ¡El esfuerzo ha de ser de todos! ¡Y la victoria será de todos!

¡Campesinos de Levante y Cataluña! ¡Defended vuestras tierras!

¡Campesinos de Castilla, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

¡Campesinos de Extremadura, Andalucía y Extremadura! ¡Ayudad a vuestros hermanos de Levante y Cataluña!

El ilustre general Miaja sigue recibiendo toda suerte de asistencias

EL PUEBLO MADRILEÑO LE EXTREMA SU AFECTO

Madrid.—Desde que el general Miaja se ha hecho cargo del mando de los Ejércitos de la zona no catalana, el pueblo madrileño ha extremado hacia el heroico militar sus muestras de afecto. Dondequiera que el general se presenta, cines, teatros, actos públicos, etc., es objeto de vivas y clamorosas ovaciones.—Fébus.

LA PRENSA APLAUDE LA DECISION

Madrid.—Todos los periódicos de Madrid se ocupan de la situación actual, y, con unanimidad absoluta, coinciden en apreciar que el corte de las comunicaciones entre Cataluña y el resto de España sólo es momentáneo.

Elogia el discurso que anoche pronunció el doctor Negrín y aplaude calurosamente la designación del general Miaja para el cargo de jefe de los Ejércitos de Levante, Centro, Sur del Tajo, Extremadura y Andalucía. Muestran su inquebrantable fe en la victoria y prometen apoyar incondicionalmente al Gobierno de la República y al laureado defensor de Madrid.—Fébus.

LA ADHESION DE LA J. S. U.

Madrid.—En el cuartel general de la Agrupación de Ejércitos siguen recibiendo adhesiones de personalidades y entidades. Hoy estuvo Santiago Carrillo para significar al general Miaja la adhesión incondicional de la J. S. U. de Madrid.

El general se muestra muy complacido de las asistencias que está recibiendo desde que se amplian las facultades del mundo.—Fébus.

LA DEL S. R. I.

Madrid.—El Socorro Rojo Internacional ha dirigido al siguiente escrito al general Miaja:

«El S. R. I., con la misma fe en la victoria y con el mismo entusiasmo que aquellos días del 7 de noviembre, se pone incondicionalmente a su disposición para cortar los avances que la invasión italo-alemana persigue. Estamos dispuestos a afrontar cuantos sacrificios sean precisos. Sabes usted puede disponer, así como el Frente Popular, de nuestra organización, en pie para la defensa de la República.»—Fébus.

UN COMENTARIO DE «HERALDO DE MADRID»

Madrid.—«Heraldo de Madrid» dice en su artículo de fondo:

«Cuanto emane del Gobierno ha de ser para nosotros comigna indiscutible, mandato incondicional, imperativo, categórico. A cuantas

personas invista de su autoridad, la tendrán íntegra; así ahora, el general Miaja, cuya gloriosa figura se recorta otra vez sobre el fondo heroico de este Madrid de la guerra, con los mismos vigor y prestigio que en las jornadas magníficas de noviembre de 1936. Sus emocionadas palabras de ayer se resumen en dos: combatir, trabajar. Combatir al enemigo en las trincheras; trabajar en la retaguardia para ayudar a los que combaten. No hay resquicio que escapar a este deber sagrado. Sólo cumpliéndonlo cabalmente podremos vencer.»—Fébus.

La resistencia asegurará el triunfo del ataque

LAS PREVISIONES DEL GOBIERNO MERECEAN TODA SUERTE DE SACRIFICIOS

Madrid.—«Castalia Libre», único periódico que se ha publicado este mañana, dice en su fondo: «El camino que se abre en adelante hemos de seguir no ofrece dudas posibles. En esta hora grave, como en cualquiera que pueda presentarse, cada uno tiene que estar en su sitio con serenidad, con firmeza, con voluntad de triunfo, haciendo una auténtica política de guerra; los combatientes, clavados en el suelo sin dar nunca un paso atrás. Los trabajadores, elevando al máximo el rendimiento de campos, fábricas y talleres. Por nada ni por nadie puede ni debe flaquear nuestra moral de victoria. Todos, sin excepción ni privilegio, estamos en pie de guerra. Todos, con abnegación, con heroísmo, con el espíritu pujados de júbilo hemos de apiastar pronto a los invasores de España.»

En otro lugar dice: «Las palabras del jefe del Gobierno tienen la eficacia de llevar al ánimo de todos la situación favorable en que nos encontramos en materia de armamentos y víveres, para resistir primero y lanzarnos a la ofensiva después, que dé el triunfo a la causa del pueblo. Pero a estas palabras, fiel reflejo de la halagüeña situación creada por las previsiones del Gobierno de guerra que nos preside, hay que corresponden con una política de resistencias, de razonamiento, de sacrificio. Todos debemos considerar cuanto consumamos, sean artículos de primera necesidad o de secundario interés, como material de guerra.»

¡Refugio!
¡Fortificaciones!

esto piden del esfuerzo de todos nuestras sindicales

UGT CNT

¡AL TRABAJO!

¡HAY QUE ACABAR CON ESTO!

RIALTO (INTERVENIDO POR EL ESTADO)
A las 3 y 6'45 tarde:
Segunda semana de
LA PRINCESA ENCANTADORA
Por la gran cantante
GRACE MOORE
Franchot Tone, Victor Jory
y Walter Connolly

ACUERDOS DEL PARTIDO LABORISTA INDEPENDIENTE
Londres.—En el curso de los debates del Congreso celebrado por el partido laborista independiente en Manchester, el diputado J. MacGowan hizo aprobar una resolución censurando el acuerdo anglo-italiano e invitando a la clase obrera a oponerse por todos los

Compro muebles
solamente a particular.
Dirigirse al teléfono 19, Valencia

VENDO
máquina de escribir portátil. Se vende a 100.000 ptas. en el número 19, Calle de San Juan, Valencia, Mar, 6

TRIBUNAL POPULAR NUMERO UNO
Juan Dehesa Bosero ha sido juzgado por adhesión a la rebelión, siendo absuelto.
Lo defendió el señor Ribelles Pla.

TRIBUNAL POPULAR NUMERO DOS
Se ha suspendido el juicio contra Mariano Gómez Sánchez, por incomparecencia del procesado y de los testigos.

Se ha visto el juicio contra Salvador Pérez Ortiz, acusado de asesinato. Se celebró el día 11 de marzo. Le defendió el letrado don Juan Bort.

CAPITOL (INTERVENIDO POR EL ESTADO)
Sesión continua de 3'30 a 9 noche:
2.ª semana de éxito creciente
EL GRAN ZIEGFELD
(EN ESPAÑOL)
Por WILLIAN POWELL HAYES
y MYRNA LOY